RESOLVER SISTEMAS MEDIANTE EL MEODO DE REDUCCION

U opuestos.
b) Restar o sumar las dos ecuacionas obtenidas, eliminando asi una incagnita.
c) Resolver la ecuacion gue resulia.

&) Comprobar |a solucidn obtenida.

Para resolver un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas por el método de reduccién, debemaos:
a) Busecar un sistema equivalente donde los coeficientes de una misma incdgnita sean iguales

d) Sustituir el valor obtenido en cualguiera de las dos ecuaciones para obtener la otra incognita.

Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método de reduccitn.

X+ 2y=25
2x+ 3y=40

a) Obtenemos un sistema equivalente.

Elegimos una incdgnita en las dos ecuaciones, en este caso x.

Multiplicammos la primera ecuacidn por 2.
2x+ 2y=128)
2x+ 3y= 40}
Ahora el sistema equivalente es:
2x+4y=580
2x+ 3y=40

b) Restamos las dos ecuaciones del sistema para eliminar la x.

2x+4dy=150 2x+4y= 50
~ (2x+3y=40) = —2x—3y=—40
y¥= 10

£) Resolvemos la ecuacion de una incognita que resulta.
y=10

d) Sustituimos el valor obtenido en una de las dos ecuaciones del sistema, en esie caso
en la primera ecuacion.

X+ 2y=25
x+2-10=25
x=5

e) Comprobamos el resultado.

X+ 2y=25| x=5y=10 E4+2.10=25 _,25=25
2x+ 3y=40 2.-5+3.10=40 40 = 40

La solucidn del sistema es el par de valores x=5¢e y= 10.
Por tanto, el sistema de ecuaciones tiene solucidn, es decir, es un sistema compatible.

Resuelve por el método de reduccidn el sistema y comprueba el resultado.

3x+ 2y=26
2x —3y=—13



